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CONCURSO  PÚBLICO

PRODAM - Proc. de Dados do Munic. de Sao Paulo

CARGO: 14 An Telecom SR

ESTE CADERNO CONTÉM 40 QUESTÕES


ASSINE A LISTA DE PRESENÇA DURANTE ESTE EXAME

TERMINADO ESTE EXAME, ENTREGUE AO FISCAL
O SEU CARTÃO DE RESPOSTAS
E A SUA FOLHA DE REDAÇÃO (SE HOUVER)

VOCÊ PODERÁ LEVAR CONSIGO ESTE CADERNO DE QUESTÕES,
DESDE QUE VOCÊ TERMINE ESTE EXAME FALTANDO UMA HORA
(OU MENOS) PARA O TÉRMINO DESTE EXAME
Cod. 1 -  Inglês Técnico (Interpr textos de inform) - 10 questões

INGLÊS TÉCNICO

.01. Unlike competitors, Sony doesn’t emphasize components and price as much as how its PCs can be used for digital photography or music. (C/Net, Jan. 2002)

According to the passage, Sony:

A. Emphasizes components and price more than its competitors.

B. Emphasizes the ways its PCs can be used for digital photography or music more than price.

C. Beats its competitors by offering low-priced PCs which can be used for digital photography or music.

D. Emphasizes the use of components much more than its unlikely competitors.

.02. A technician’s error severed Window users from Microsoft’s update servers for five days, leaving .Net analysts questioning whether the software giant can deliver 24-7 services. (MSNBC, Jan.2002)

According to the passage:

A. A human error made it impossible for Window users to access Microsoft update servers for five days.

B. Analysts question whether Microsoft really needs to offer 24-7 services.

C. A human error allowed Window users to have free access to Microsoft’s update servers for five days.

D. A mechanical error allowed Window users to have free access to Microsoft’s update servers for five days.

.03. The high-tech vanguard of entertainment consumers who initiated a global music-swapping spree with the help of Napster a little over two years ago is branching out into television shows and movies. Napster's service was limited to music, and it was shut down last year after a federal judge found it liable for contributing to copyright infringement. But Morpheus enables users to trade files of any kind, and an increasing number of them are filled with copyrighted video entertainment.

According to the passage:

A. The use of both Napster and Morpheus was shut down last year for contributing to copyright infringement.

B. Unlike Napster, Morpheus can only be used for copyrighted video entertainment.

C. The high tech vanguard entertainment consumers refuse to accept Morpheus as a suitable substitute for Napster.

D. By using Morpheus, one is capable of trading different types of files, even copyrighted video entertainment.

.04. A new computer worm masquerading as a software update from Microsoft Corp. is capable of deleting all files on the hard drive of an infected computer but has so far spread very slowly, an antivirus vendor said Monday. (CNN.com, Jan. 2002)

According to the passage, the virus:

A. was unintentionally sent by Microsoft itself in one of its updates.

B. is spreading with unprecedented speed.

C. has not so far spread at great speed.

D. was intentionally created by a Microsoft vendor.

.05. Following a string of embarrassing security glitches, Microsoft Chairman Bill Gates this week announced a major strategy shift to focus on security and privacy and restore confidence in the company's software. (Silicon Valley.com, Jan.2002)

According to the passage:

A. Confidence in his company’s software has been so high that Bill has decided a major strategy shift in Microsoft’s security policy.

B. Bill Gates has denied that any security problem has in fact occurred so far but has taken steps to prevent them from happening.

C. In response to security problems, Bill Gates has announced a new focus on security and privacy.

D. Bill Gates has this week dismissed the need for any major change in Microsoft’s focus on security and privacy.

.06. First-quarter profits for Apple Computer Inc. leaped 37 percent over last year, hitting Wall Street's expectations but falling short of the company's own revenue forecast as consumers held their breath for the release of the new iMac. 

The Cupertino company yesterday reported a net income of $38 million (11 cents per share) during the first quarter, up from last year's loss of $195 million (58 cents) during the same period. (SFChronicle, Jan. 2002)

According to the text, the net income for the first quarter was of:

A. 195 million.

B. 38 million.

C. 58 cents per share.

D. 233 million.

.07. The "new wave of online technology" part is debatable, but RingMessenger is definitely the leading edge of the convergence/synergy movement that is sweeping the major media companies. (Boston Globe, Jan. 2002)

In the passage, the word DEBATABLE means approximately:

A. Arguable.

B. Reliable.

C. Unacceptable.

D. Trustworthy.

.08. According to sources, CEOs of the computer industry – many of whom have faced severe criticism lately – have promised to tackle the issue at once.

In the passage, WHOM refers to:

A. Sources.

B. Computer industry.

C. Severe criticism.

D. CEOs of the computer industry.

.09. “Unless you have a password, you cannot have access to this particular site.”

In the passage, UNLESS YOU HAVE A PASSWORD means approximately:

A. Because you have a password.

B. Once you have a password.

C. If you don’t have a password.

D. Provided you have a password.

.10. “The delivery of those computer parts has been put off for another week.”

In the passage, PUT OFF means approximately:

A. Postponed.

B. Anticipated.

C. Increased.

D. Improved.

Cod. 27 -  Especif Anal Telecom Sr - 30 questões

ESPECÍFICA ANALISTA DE TELECOMUNICAÇÕES SÊNIOR

.11. Para a rede IP 10.0.0.0 com a máscara de sub-rede 255.255.255.224, quantos endereços IP estão disponíveis para hosts?

A. 62.

B. 30.

C. 14.

D. 6.

.12. Qual é o range de valores possíveis para o primeiro octeto de um endereço IP Classe C?

A. 1–125.

B. 126–172.

C. 173–191.

D. 192–223.

.13. Um servidor Windows NT 4.0 suporta mais de um IP por placa de rede instalada. Qual o número máximo de endereços IP simultâneos que o servidor Windows NT 4.0 suporta em uma única placa de rede?

A. 3.

B. 4.

C. 5.

D. 6.

.14. Qual a ordem padrão para resolução de nomes NetBIOS em um servidor Windows NT 4.0?

A. local netbios name cache, WINS, Broadcast, LMHosts, Hosts, DNS.

B. local netbios name cache, WINS, LMHosts, Broadcast, Hosts, DNS.

C. local netbios name cache, WINS, , DNS Broadcast, LMHosts, Hosts.

D. local netbios name cache, Broadcast, WINS, LMHosts, Hosts, DNS.

.15. Qual das opções abaixo melhor define o WINS em um servidor Windows NT 4.0?

A. WINS é uma base de dados dinâmica localizada em um servidor Windows NT 4.0, que armazena o mapeamento entre nomes NetBIOS e endereços IP.

B. WINS é uma base de dados estática localizada em um servidor Windows NT 4.0, que armazena o mapeamento entre nomes NetBIOS e endereços IPX.

C. WINS é uma base de dados dinâmica localizada em um servidor Windows NT 4.0, que armazena o mapeamento entre nomes NetBIOS e endereços IPX.

D. WINS é uma base de dados dinâmica localizada em um servidor Windows NT 4.0, que armazena o mapeamento entre nomes NetBIOS e entradas do DNS.

.16. O DNS é:

A. Um serviço de diretório hierárquico e distribuído que contém mapeamentos estáticos entre endereços IPX e nomes de domínio internet.

B. Um serviço de diretório hierárquico e distribuído que contém mapeamentos estáticos entre endereços IP e nomes de domínio internet.

C. Um sistema centralizado para atribuir automaticamente endereços IPX para as máquinas de uma rede.

D. Um sistema centralizado para atribuir automaticamente endereços IP para as máquinas de uma rede.

.17. O DHCP é:

A. Um serviço de diretório hierárquico e distribuído que contém mapeamentos estáticos entre endereços IPX e nomes de domínio internet.

B. Um serviço de diretório hierárquico e distribuído que contém mapeamentos estáticos entre endereços IP e nomes de domínio internet.

C. Um sistema centralizado para atribuir automaticamente endereços IPX para as máquinas de uma rede.

D. Um sistema centralizado para atribuir automaticamente endereços IP para as máquinas de uma rede.

.18. Qual dos utilitários abaixo deve ser utilizado para se testar a conectividade entre dois servidores que possuam endereços IP?

A. arp.

B. netstat.

C. ping.

D. ipconfig /all.

.19. Qual o conjunto de protocolos dentre os conjuntos abaixo é utilizado por um servidor Microsoft SNA para se comunicar com um servidor IBM AS/400?

A. UDP, IP, TCP.

B. SAP, IPX, SPX.

C. SMB, LLC.

D. CLNP, CMIP, X400.

.20. Qual dos utilitários abaixo deverá ser utilizado em um servidor Microsoft SNA para configurar o protocolo a ser utilizado para comunicação entre servidores Windows e AS/400?

A. Windows NT Server  Control Panel.

B. SNA Server Setup.

C. SNA Server Smart Configuration Utility.

D. SNA Server Admin.

.21. Quais tipos de emulação de terminal são suportadas por um servidor Microsoft SNA?

A. 3170, 5270.

B. 3270, 5250.

C. VT100, 3270.

D. 5270, VT100.

.22. Qual a finalidade do componente do servidor Microsoft SNA Server denominado SnaBase em uma rede SNA?

A. Construir uma lista dos serviços disponíveis no domínio.

B. Comunicar-se com os clients e outros nós da rede.

C. Comunicar-se com o driver do adaptador de rede utilizado.

D. Servir como cliente para o usuário de terminal acessar o servidor SNA.

.23. Qual dos seguintes padrões de fibra ótica possui menor atenuação de sinal, podendo ser utilizada sem repetidores para distâncias da ordem de quilômetros?

A. Monomodo.

B. Multimodo Degrau.

C. Multimodo Gradual.

D. Monofásica Gradual.

.24. Um cabo padrão UTP categoria 3 não suporta taxas de transferência de:

A. 1 Kilobyte por segundo.

B. 1 Megabit por segundo.

C. 1 Megabyte por segundo.

D. 1 Gigabit por segundo.

.25. Qual padrão de cabo e impedância são utilizados para cabos thin ethernet?

A. RJ-11 de 50 ohms.

B. RG-58 de 50 ohms.

C. RG-59 de 75 ohms.

D. RG-62 de 93 ohms.

.26. É exemplo de transmissão eletromagnética sem necessidade de visada direta:

A. Transmissão por laser na faixa do infravermelho.

B. Feixe de microondas.

C. Ondas de rádio – faixa de FM.

D. Fibra ótica.

.27. Dispositivo de rede que concentra cabos e retransmite para todas as conexões simultaneamente qualquer sinal de entrada recebido:

A. Repetidor.

B. Bridge.

C. Switch.

D. Roteador.

.28. Dispositivo de rede empregado para interconectar dois barramentos com padrões distintos (por exemplo, ethernet e token-ring):

A. Repetidor.

B. Bridge.

C. Switch.

D. Roteador.

.29. Dos quatro tipos de topologia física de WAN abaixo listados, qual apresenta o maior grau de tolerância a falhas nos links entre localidades?

A. Barramento.

B. Anel.

C. Malha.

D. Estrela.

.30. Uma rede 100Base-T em cabos UTP categoria 5 utiliza como protocolo da camada link de dados do modelo OSI:

A. Token passing.

B. CSMA/CD.

C. CDMA.

D. Polling.

.31. Qual dos métodos abaixo NÃO é utilizado para sincronização de transmissão de frames em uma rede comutada?

A. Assíncrono.

B. Síncrono.

C. Isócrono.

D. Assimétrico.

.32. O modelo DOD, utilizado como padrão em redes TCP/IP, possui quantas camadas?

A. 1.

B. 4.

C. 7.

D. 10.

.33. O modelo OSI, utilizado como padrão genérico para desenvolvimento de sistemas distribuídos, possui quantas camadas?

A. 10.

B. 7.

C. 4.

D. 1.

.34. Uma rede ATM é uma rede comutada, cujo tamanho de célula é:

A. 32 bytes.

B. 48 bytes.

C. 53 bytes.

D. 64 bytes.

.35. O tamanho do cabeçalho de uma célula ATM é:

A. 3 bytes

B. 4 bytes.

C. 5 bytes.

D. 6 bytes.

.36. Protocolo padrão para gerenciamento dos dispositivos de rede:

A. SMTP.

B. SNMP.

C. ICMP.

D. NetBEUI.

.37. Protocolo para divulgação dinâmica de rotas em uma rede IP:

A. SAP.

B. NLSP.

C. OSPF.

D. NCP.

.38. Protocolo utilizado para divulgação dinâmica de serviços em uma rede IP:

A. SLP.

B. SAP.

C. RIP.

D. ICMP.

.39. Numa rede SNA existem diversos tipos de PU, sendo dois deles capazes de agir também como pontos de controle. São eles:

A. “PU 1.0 e PU 2.0”.

B. “PU 2.0 e PU 2.1”.

C. “PU 2.1 e PU 4.0”. 

D. “PU 2.1 e PU 5.0”.

.40. O protocolo criado para transferência de arquivos em uma rede TCP/IP é:

A. FTP.

B. HTTP.

C. HTML.

D. TELNET.

FIM DO CADERNO
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	QUESTÃO
	GABARITO PROVISÓRIO
	GABARITO DEFINITIVO
	DECISÃO

	1
	B
	B
	 

	2
	A
	A
	 

	3
	D
	D
	 

	4
	C
	C
	 

	5
	C
	C
	 

	6
	B
	B
	 

	7
	A
	A
	 

	8
	D
	D
	 

	9
	C
	C
	 

	10
	A
	A
	 

	11
	B
	B
	 

	12
	D
	D
	 

	13
	C
	C
	INDEFERIDO

	14
	A
	A
	 

	15
	A
	A
	 

	16
	B
	B
	 

	17
	D
	D
	 

	18
	C
	C
	 

	19
	C
	C
	 

	20
	D
	D
	 

	21
	B
	B
	 

	22
	A
	A
	INDEFERIDO

	23
	A
	A
	 

	24
	D
	D
	 

	25
	B
	B
	 

	26
	C
	C
	INDEFERIDO

	27
	A
	A
	 

	28
	D
	D
	INDEFERIDO

	29
	C
	C
	 

	30
	B
	B
	 

	31
	D
	D
	 

	32
	B
	B
	 

	33
	B
	B
	 

	34
	C
	C
	 

	35
	C
	C
	 

	36
	B
	B
	 

	37
	C
	C
	 

	38
	A
	A
	 

	39
	D
	D
	INDEFERIDO

	40
	A
	A
	 


ENUNCIADO DAS QUESTÕES DISSERTATIVAS

Resolva estas questões em folha dupla de papel almaço.

Use uma folha dupla para cada questão.

Coloque em cada folha dupla seu nome completo, seu CPF, nome do cargo e código do cargo.

Analista de Telecomunicações Sênior

QUESTÃO 01 - Escreva um algoritmo para controlar a distribuição de jornais nas bancas. Todos os dias são emitidos milhares de exemplares de jornais e distribuídos em 4 regiões da seguinte forma:

1 - Região 1 são distribuídos 50% da tiragem dos jornais;

2 - Região 2 são distribuídos 23% da tiragem dos jornais;

3 - Região 3 são distribuídos 15% da tiragem dos jornais;

4 - Região 4 são distribuídos 12% da tiragem dos jornais.

A distribuição é feita por meio de veículos com capacidade para transportar no máximo 10 mil exemplares de jornal.  Cada veículo demora 1 horas para efetuar o trajeto de entrega (ida e volta). A distribuição em todas as regiões deve demorar no máximo 2 horas. Calcule:

1 - as quantidades de jornais para cada região;

2 - a quantidade de veículos necessários para distribuição em cada região, de forma que não exceda o tempo máximo de distribuição.

3 - a quantidade total de veículos utilizados na distribuição de jornais de todas a regiões.

QUESTÃO 02 - Escreva um algoritmo para controlar o pagamento de comissões de vendedores. As informações serão fornecidas por banco de dados de acordo com as tabelas abaixo:

Vendedor { CódigoVendedor, Nome, percentualComissão}

Vendas { CódigoVendedor, ValorVenda }

As tabelas Vendedor e Venda estão organizadas por CódigoVendedor.

Deseja-se saber as seguintes informações:

1 - Qual a maior comissão paga;

2 - Qual a média das comissões do vendedor;

3 - Quantas vendas o vendedor já efetuou.

QUESTÃO 03 - O correntista de um banco deseja fazer um empréstimo pessoal. O banco informa a taxa de juros ao mês e a quantidade mínima de parcelas para o empréstimo. Escreva um algoritmo para calcular o valor de cada parcela (fixa), o valor total dos juros cobrados no empréstimo e o valor total a ser pago no final do empréstimo. Para os cálculos devem ser informados o valor do empréstimo e a quantidade de parcelas para o pagamento (esta não poderá ser inferior as pré-definidas pelo banco). 

Fórmula para determinar valor do empréstimo corrigido: VC = VE  ( ( 1 +  (TJ  / NP ) )NP )

Dados:

VC = Valor Corrigido

VE = Valor do Empréstimo

TJ  = Taxa de Juros  => ex.: para TJ igual a 25% => TJ será 0,25

NP = Número de parcelas

VP  = VC / NP

QUESTÃO 04 - Um investidor de caderneta de poupança tem um valor x para investir. Ele gostaria de fazer algumas simulações de qual será o seu rendimento mensal caso investisse o dinheiro por um certo número de meses a uma taxa de rendimento anual pré-definida pelo Banco Central. Escreva um algoritmo (fluxograma e pseudocódigo) que permita ao investidor lançar o valor a ser investido, a taxa de rendimento anual e a quantidade de meses do investimento, e que calcule os rendimentos acumulados de cada mês e o retorno total do investimento após período. 

Fórmula para determinar o rendimento total: RT = VI  ( ( 1 +  (TRA  / QTP ) ) QTP )

Fórmula para determinar  o rendimento acumulado de uma parcela:  

NP = 1  =>   VI ( ( ( 1+ (TRA/QTP) ) NP ) – 1 )

NP = 2 =>    VI ( ( ( 1+ (TRA/QTP) ) NP ) – 1 )

NP = 3 =>    VI ( ( ( 1+ (TRA/QTP) ) NP ) – 1 )

Dados:

RT = Rendimento Total

VI = Valor  Investido

TRA = Taxa de Rendimento Anual => ex.: para TRA igual a 12% => TRA será igual a 0,12

NP = Número da parcelas

QTP = Quantidade Total de Parcelas




NÃO VIRE ESTA PÁGINA ATÉ O FISCAL AUTORIZAR








